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Tekst 3  De ene zorgverzekering is de andere niet 
 

1p 21 De afbeelding in deze advertentie trekt de aandacht van de lezer. 
Welke andere functie heeft de afbeelding in deze advertentie? 
De afbeelding 
A is nodig om de tekst te kunnen begrijpen. 
B laat zien voor wie de tekst is bedoeld. 
C ondersteunt de inhoud van de tekst. 
D voegt nieuwe inhoudselementen aan de tekst toe. 
 

1p 22 De tekst van de advertentie begint met de volgende zinnen: “We lijken 
soms best veel op elkaar. Toch zijn we allemaal net een tikje anders.” 
Van welk verband is sprake tussen deze zinnen? 
A oorzaak – gevolg 
B reden 
C tegenstelling 
D uitspraak – toelichting 
 

1p 23 Welke doelgroep wordt vooral aangesproken in deze advertentie? 
A kinderen die een beugel nodig hebben 
B mensen die een nieuwe zorgverzekering nodig hebben 
C ouders en verzorgers van kinderen die een beugel nodig hebben 
D zorgverzekeraars die beugels en bitjes vergoeden 
 

1p 24 Wat is het belangrijkste doel van deze advertentie? 
A lezers aansporen om een zorgverzekering af te sluiten die beugels 

vergoedt 
B lezers aansporen om via Independer een zorgverzekering af te sluiten 
C lezers informeren over de beste zorgverzekering voor kinderen met 

een beugel 
D lezers informeren over de verschillende verzekeringen van Independer 
 
 


